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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Служба безпеки Україна перетворює Росію з "нафтової наддержави" на "бензоколонку без

бензину". Про це пише політолог, екснардеп Олександр Черненко. 

Експерт наголошує, що СБУ змусила жителів однієї з найбільших нафтових держав світу

стояти у величезних чергах за бензином.

"Путін починав війну, розраховуючи використати енергетику як зброю проти інших. Але

тепер саме енергетика стала однією з його найуразливіших точок. Головний результат ударів

СБУ полягає навіть не у знищених резервуарах і не у мільярдних збитках. Головний

результат у тому, що Росія втрачає здатність легко перетворювати нафту на гроші, а гроші -

на війну. Це частина великої кампанії очільника СБУ Євгенія Хмари з виснаження російської

економіки. Кампанії, яка б’є прямо по фундаменту РФ", - підкреслює політолог. 

"Удари СБУ створюють для Росії проблему, яку не можна вирішити пропагандою. Резервуар

не відремонтує Соловйов. Установку переробки не запустить путін. А пожежу на терміналі не

загасить чергова заява російського МЗС. Найгірше для кремля те, що ця кампанія має

накопичувальний ефект. Росія ще може приховати один удар. Кремлівський дід може

применшити наслідки другого. Але коли атаки стають регулярними, система починає

втрачати запас міцності", - пише екснардеп. 

Експерт нагадує, що колись у Росії ображались на визначення експрезидента США Обами

"Росія – країна-бензоколонка".

"Тепер статус "країни-бензоколонки" ще треба заслужити. Бо бензоколонка - це коли бензин

є. А коли нафтобази горять, НПЗ постійно палають від дронів СБУ, а бензин по талонам в

половині регіонів, то це вже не енергетична наддержава. Це держава, яка поступово

втрачає контроль над власною паливною системою. Країна-бензоколонка без бензину

виглядає не страшно. Вона виглядає безпорадно", - резюмує Черненко.
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17:00 Гороскоп на 17 червня: Левам -
прорив у стосунках, Рибам - інтуїція

17:00 17 червня в Києві стане на кілька
градусів тепліше

16:55 Кадровий дефіцит в Україні: чи
готовий бізнес залучати іноземних
працівників

16:47 США можуть незабаром поновити
санкції проти російської нафти, - Трамп

16:42 D.Solutions представив власну
систему управління енергією YASNO Power
EMS

16:37 СБУ позбавляє Росію звання
"країни-бензоколонки", - експерт

16:36 Параліч сільського господарства:
паливна криза в РФ загрожує зірвати
збирання врожаю

16:30 Довший за танк "Шерман":
визначено найпопулярніший автомобіль у
США

16:30 17 червня дощів в Україні стане
менше, а сонця - більше (карта)

16:20 "Українська команда" передала
надпотужний генератор 5-й окремій
штурмовій Київській бригаді

16:17 Рок-балада 1975 року стала хітом
№1 про кохання, хоча сам гурт від неї
втомився

16:13 Метінвест Політехніка відкрив
спрощений вступ для ветеранів:
готуватимуть інженерів для відбудови
України

16:09 Військовий з Рівненщини два роки
ховався після СЗЧ: як його покарав суд

16:01 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют в Україні на 17 червня

15:49 По п’ятах цих знаків Зодіаку
ходитиме удача цілий місяць

15:46 "Це робить диявол": у Московській
церкві знайшли винуватця удару по Києво-
Печерській лаврі

15:46 Здатна прокладати кілометрові
шахти: у Китаї створили 500-тонну бурову
установку

15:42 Податок на оренду квартир
урізали втричі, але є нюанс: рієлтор
пояснив ризики нового закону

15:31 "Історія іграшок 5", "Ведмежий
капкан" і "Він шалений": головні
кінопрем'єри тижня

15:23 Будувати починав дід: українка
разом із родиною відновила столітню хату
(фото, відео)

15:20 Apple готує революційну камеру в
iPhone 18 Pro: розкрито три нові
покращення

15:15 Скільки років служить iPhone: коли
користувачі насправді змінюють смартфон

15:14 Лобода позбулася розкішного
особняка в Росії: у мережі засвітили фото

15:12 В Україні терміново оголосили І
рівень небезпеки: негода накриє майже
всю країну (карта)

15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

Реклама

УНІАН

Реклама

ДУМКА

УНІАН

ОНОВЛЕНО

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою . Як мити окуляри для зору

Яке сьогодні свято . Церковне свято 16 червня . Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026 .

Церковне свято 15 червня

Lite . Рецепт . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія

Сад-город . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки . Як захистити полуницю від сірої гнили .

Навіщо розкладати картон на грядки . Чим удобрити баштанні культури в червні . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою

Рецепти . Три рецепти салатів з руколою . Простий рецепт салату з часникових стрілок . Торт без випічки з печивом і сиром .

Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках . Полуничне варення на сковороді
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